

郓城漆器亮相尼山世界文明论坛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 李牧) 9月26日至28日,第九届尼山世界文明论坛在孔子诞生地山东曲阜尼山举行。山东郓城漆器传承人孟晴携犀皮漆器文玩葫芦、漆器文创手串等50余件作品参加尼山世界文明论坛——文化创意产品交易会,引来众人围观抢购。

来自山东师范大学、济南大学、山东交通学院等学校的百余名国际留学生陆续来到郓城漆器文创产品前,感到非常好奇,不断拿起把玩观赏,并与之合影留念,喜爱之心溢于言表。“这是我第一次见到漆器,它很精美,色彩很鲜艳,我很喜

欢,很感谢孟女士赠送我的漆器葫芦。”来自匈牙利的Krisztina说。“有朋自远方来,不亦乐乎”,是山东人刻在骨子里的传统文化基因。据悉,本次论坛孟晴共计赠送出30余件漆器文创产品。

“看到这么多不同语言、不同民族、不同肤色的国际友人对咱们郓城的漆器都如此喜爱,我认为我和师傅所做的工作是值得的,我们会将这项技艺继续传承下去。”孟晴作为山东漆器髹饰技艺非遗传承人李程先生的弟子,从小就爱好绘画和手工艺制作,她凭借对漆器的喜爱与传承发扬非遗技艺的毅力克服了大漆过敏的煎熬,终于得以初



窥门径,代表李程先生参加此次盛会。

“好客”是山东人的热情质朴、善良厚道;“好品”是山东人的匠心传承、精心质造。李程漆器古朴典雅、小巧精致亮相尼山世界文明论坛,俘获了众多国际友人的芳心,向海内外与会嘉宾充分展现了郓城人的淳朴豪爽和匠心传承。

雅、小巧精致亮相尼山世界文明论坛,俘获了众多国际友人的芳心,向海内外与会嘉宾充分展现了郓城人的淳朴豪爽和匠心传承。

菏泽市纤维检验所吹响2023年度赴疆监管棉公检工作号角 11名检测员10月5日赴新疆库尔勒



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月28日上午,菏泽市纺织纤维检验所召开2023年新疆监管棉公检工作动员会,吹响了

2023年度新疆监管棉公检工作的号角。

会议中认真总结了全市2022年度赴疆监管棉公检工作情况,传达学习了

中国纤维质量监测中心关于做好2023年度赴疆监管棉公检工作的指示要求,客观分析了赴疆监管棉公检形势。

据介绍,新疆监管棉公证检验是落实国家对新疆棉花目标价格补贴政策、维护棉农利益的重要举措,关系到新疆地区的三农问题,关系到棉花产业结构的调整和棉花市场贸易中的公平公正,具有极高的政治性。

据了解,菏泽市纺织纤维检验所已连续12年赴

疆公检,在2022年度全市纤检机构工作人员勇于奉献,克服家庭、工作和生活困难,历时近4个月共完成2.3万吨新疆监管棉公检任务,为新疆的经济发展和社会稳定作出了积极贡献。

会议结束后,菏泽市纺织纤维检验所有11名专业技术骨干自愿报名,组成赴疆公检工作队,开展2023年度监管棉入库公证检验工作,他们将于10月5日赶赴新疆库尔勒,开启第13次“向寒之旅”。

“助企专员” 当好企业“知心人”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 9月28日,鲁西新区召开“优化营商环境”主题系列新闻发布会。牡丹晚报全媒体记者从发布会上获悉,为落实“三亮”专项行动,万福街道创新实施“助企专员”工作机制,通过靠前服务、当好“店小二”,持续优化营商环境。

据介绍,“三亮”专项行动启动后,万福街道进一步优化办事流程、建立健全信息公开制度,积极落实38项“区乡通办”业务,制定并公开相关办理流程,做到制度上墙,并选派专人负责,搭建好便民服务平台,确保为广大群众和企业提供高效便捷的审批和政务服务。

为助推企业发展,万福街道结合市场主体满意度调查工作,组织175名机关干部对接辖区内3600余家企业,开展政策宣传解读进企业、跟踪帮扶服务进企业,确保责任到人、落实到人,让企业找得到人,办得了事。创新实施“助企专员”工作机制,截至目前,已完成12家中小企业“小升归”与10个项目纳统的结对帮扶工作。结合企业吹哨和12345热线,“助企专员”收集中小企业服务需求110项,制定解决方案43个,解决服务需求83项。

同时,公开投诉举报渠道,公开街道优化营商环境投诉举报热线,健全12345热线投诉机制,对通过助企专员、吹哨平台、热线电话、企业家座谈会收集的问题和需求建立详细清单台账,实施销号管理,由各相关部门结合区直有关单位及时协调解决。今年以来共收集企业需求125项,结合处直各部门制定解决方案45个,均已解决。



红心向党 建功有我

菏泽信息工程学校举办迎中秋、庆国庆文艺晚会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月27日晚,山东省菏泽信息工程学校举办“红心向党 建功有我”迎中秋、庆国庆文艺晚会。菏泽市委教育工委常务副书记,市教育局党组书记、局长杨彬出席活动并致辞,市教育局党组成员、副局长吴丹,市教育局副局长王保华,菏泽信息工程学校党委书记苏怀光,党委副书记、校长陈俊启,副校长张华、王立文、吴文建、田项楠等有关领导与全校师生欢聚一堂,沉浸在一片浓浓的节日氛围中。

该场晚会在歌伴舞《春风十万里》中拉开了序幕,悠扬婉转的歌声唱出了新时代人民群众的希望与幸福。随后,

该校电子商务、会计实务、汽车运用与维修、数控技术应用、计算机应用、幼儿保育等专业教师代表登台畅谈《建功有我》。幼儿保育系的小合唱《每当我走过老师的窗前》,用纯真的声音唱出了莘莘学子对老师的深深敬意和谢意……精彩节目轮番亮相,精彩纷呈。最后,晚会在《鲜红的太阳永不落》中圆满落下帷幕。整场晚会节目精彩纷呈、催人奋进,演员们用自己的辛苦排练及精彩演出点燃了青春最美的华章,全面展现了学校师生热爱祖国的赤子之心和昂扬向上的精神风貌。

据悉,此场晚会节目均由学校师生自行编排表演,整合晚会以丰富多彩的内容、喜悦



与团结的氛围,喜迎中秋与国庆佳节的到来。

杨彬在晚会致辞中表示,山东省菏泽信息工程学校自1975年成立以来,栉风沐雨48载,现已发展成为一所具有现代化办学水准的国家级重点中专,先后被评为省级文明单位、全省师德建设先进单位、国家中等职业教育改革发展示范学校等,在校师生一万余人,培养了大量高素质技术技

能型人才。尤其是近年,职教园新校区全面投入使用,让学校的办学条件得到质的提升;山东省教学创新团队、数字商贸专业群和计算机特色专业的打造,让学校的人才培养实现了新的突破;山东省高水平中等职业学校的创建,更是让学校发展驶入了新时代的快车道。这一系列的成绩,凝聚着全校师生的辛勤汗水,饱含着全体“菏信”人的无限情怀,

是建设教育强国进程中的一

个缩影。下一步,山东省菏泽信息工程学校将站在新起点,全面贯彻党的教育方针,弘扬爱国主义光荣传统,坚持立德树人,继续改革创新,着眼国家战略需求培养高素质人才,在职业教育大有可为之际,行大有可为之事,努力为“突破菏泽、后来居上”作出新的更大贡献。